עבודת קיץ במתמטיקה
לבוגרי כיתה ט' הקבצה א'

הנחיות: 
1. יש לפתור את העבודה בצורה מלאה, מפורטת ומנומקת במחברת אשר תיבדק בשבוע הראשון ללימודים, ע"י המורה המקצועי.

בשבוע ראשון ללימודים בשנ"ל הבאה, ייערך מבחן מסכם על העבודה.

2. החניכים הניגשים למבחן, כתנאי להקבצה 4 יח"ל, יבחנו במבחן קיץ, וידרשו להציג את המחברת ביום הבחינה.   

	 הנושא
	רמה רגילה

	משוואות ואי –שוויונים


	פתרו את המשוואות והאי-שויונים, שימו לב לקבוצת ההצבה, בדקו את הפתרונות: 
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     3.  (x – 2)2 + (x + 1)(x – 6) = –2          4. 14x2 – 2(x – 3)2 = 13x – 12
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פתרו את מערכות המשוואות:
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	טכניקה אלגברית:

תבניות מספר (צמצום שברים אלגבריים,
4 פעולות חשבון עם שברים אלגבריים)


	פשטו את השברים האלגבריים, צמצמו ככל האפשר, ובצעו את פעולות החשבון הנדרשות.
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	גיאומטריה

משולשים, מרובעים
	1. נתון ABCD הוא מלבן 

BE ( BD
1. נתון גם  ∢A1 = 500 
חשבו את גודלה של  ∢E
2. הסבירו מדוע המשולשים 
ADC ו DBE אינם חופפים.
2. מרובע ABCD הוא מלבן.

N - נקודת פגישה של האלכסונים

DN = CK 
BD CK || 
הוכיחו כי מרובע NBKC הוא מעוין. 

3. נתון: ABC משולש שווה שוקיים

(AB = BC)

BD ( AC


DE תיכון ל – BC ב  (BCD-
1. הוכח:  2(DE = AB
נתון: FD = BF
2. הוכיחו: DF || BC
3. הוכיחו: DF תיכון ל – AB
4. ABCD מקבילית
נתון: AF = CE
הוכיחו: המרובע EBFD הוא מקבילית

5.  ABCD מלבן. הנקודה K נמצאת על המשך AB. הקטע CK שווה לאלכסון DB.
הוכיחו: א. המשולש ACK הוא משולש שווה שוקיים.
ב. המרובע CDBK הוא מקבילית.
6. נתון: ABCD טרפז שווה שוקיים

(AB || DC, AD = BC)

AK = CB
א.הוכיחו: 
BCKA מקבילית
ב. נתון: AK חוצה ∢A 

חשבו את זויות הטרפז.


7. נתון: L, K אמצעי הצלעות AF, AE בהתאמה.

O נקודת פגישה של KF ו - EL.

B אמצע OE
C אמצע OF
הוכיחו: 
א. BC = KL
ב. LC = KB 
(העבירו בניית עזר)

8. מצאו את ערכו של  x על פי משפט פיתגורס בשרטוטים הבאים:  

א.                                                            ב.

9. אורך אחד הניצבים במשולש ישר זווית הוא 5 ס"מ. 
מה אורך הניצב השני אם היקף המשולש 30 ס"מ?
10. EF הוא קטע אמצעים בטרפז ABCD. האלכסון AC חותך את קטע האמצעים בנקודה O. המשך הקטע BO חותך את הבסיס DC בנקודה G.

א. הוכיחו: המרובע ABCG הוא מקבילית.

ב. נתון:    EF =     11

BC =     6  ,   , DG =     6

חשבו את היקף המקבילית ABCG.



A





B





E





C





1





D





A





B





K





C





D





N





A





D





C





B





E





F





B





C





A





D





E





F





O





C





K





A





B





D





B














A





C





K





D





A





L





F





C





O





K





B





E





15





4





12





x





x





7





20





15





A





B





F





D





G





O





E





C





ס"מ





ס"מ





ס"מ


































































































































































































_1198847321.unknown

_1200379612.unknown

_1200379685.unknown

_1200379698.unknown

_1200380261.unknown

_1200379694.unknown

_1200379682.unknown

_1199889219.unknown

_1200379455.unknown

_1198849298.unknown

_1198850145.unknown

_1198849131.unknown

_1198846075.unknown

_1198846372.unknown

_1193320690.unknown

_1193657342.unknown

